

1. Киша ~~кітап~~ - заман бұдубіцесі.

В наше время люди стали меньше уделять внимание книгам, литературе, да и в целом чтению. Люди стали ~~уменьшать~~ ^{обращать} внимание мало ^{на} (новом) новые технологии, заменили книги на аудио. Олмас Сулейманов считает, что: «Книга является самым объективным, самым выразительным символом цивилизации».

(Я считаю, что автор данного отравия прав и высказал правильно)

Я считаю, что автор высказал в отравке, верную точку зрения и я с ним полностью согласен. Во-первых, книга это начало всего, всех открытий, новшеств, достижений и даже технологий. Во-вторых, книги и в правду практически утратили все свое значение, многие не воспринимают их как научный ресурс информации, считают что нынешнее поколение будет отлично развиваться и без чтения. В-третьих, благодаря книгам повышается качество любой страны, народ получает больше развитие, начинает правильно мыслить, анализирует ^и ~~больше~~ ^{увидеть} больше событий и информации, повышают ¹⁰⁰ количество книжной продукции и в итоге всею выше перечисленным, ~~и~~ ^{возрастают} рейтинги страны и совершаются важные ~~и~~ ^{это} открытия, что изменяют наш мир к лучшему.

Если люди, начнут больше времени уделять чтению книг, то смогут открыто в себе новые способности, таланты, а также попытаются найти свое ^{предназначение}.

Цитиртуға слова Олтаса Сулейманова: „В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Ивонгтон“,
можио снотави¹⁹⁰ что абсолютно любое случайное
и не случайное открытие было совершенно только
благодаря книжке, и не важно какими именами,
буду это народное расказо, буду химическими
собрания. Знание для человека, одна из самых
важных вещей в мире, устной человек всегда
будет очень ценится в обществе, так было всегда,
что и является еще одним аргументом,
подтверждающим значимость чтения книг.

Отправясь на ^{свое} туристической олат, могу сказать
что, ~~(не важно)~~ не имеет значение какой век или
время на дворе, книги ~~(то)~~ постоянно будут ценится
среди ~~(общества)~~ разумного общества, что люди
которые жаждет своего развития и прогресса
страна, да и в целом всего мира, всегда найдут
принципы и время для чтения.

Подведе итог, можио сделать вывод: Книга - это
залог будущего, что обеспечит нам только
прогресс, счастье, новые открытия и изобретения.

Значение книг в жизни человека.

Автор пытается сказать, что книги в жизни человека сыграли огромную роль. Ведь, если бы, не было книг и вообще никакой письменности, то развитие мира, а точнее скорость его развития, была бы намного меньше. Безусловно, в этом мире можно выжить без книг, но если это случится, то это ляжет на человечество огромным „патком“, которое в последствии будет трудно „отмотать“. Конечно, в современном мире можно прожить без книг, так как, с появлением интернета, упростилось много всего. Те же самые книги, не во всех библиотечка найдешь нужную, а в интернете любую книгу можно купить, продать, скачать бесплатно в электронном формате. Но есть одно но, не пойму, связано это с чем-то духовным, или чем? Но при чтении бумажной оригинальной книги, даёт намного больше пользы, тех же самых эмоций - это самое важное. Электронные книги и источники информации всё равно не дадут, той энергии, комфорта, и многого всего. Книги утрачивают своё значение в эпоху ИТР. Это эпоха - когда все усложняющиеся условия существования требуют нарастающих интеллектуальных усилий. Но в это время книги теряют своё значение из-за ~~как-то~~ лени человека, обаяния лени. Ведь для того чтобы что-то найти, написать реферат, нужно искать нужную книгу, прочитать ее, найти ответ, а сейчас людям легче ~~спросить~~ спросить ~~правильного~~ интернета в онлайн-новика, которая сразу даёт ему нужный ответ. С одной стороны это хорошо, ведь время, в нашей эволюции имеет не малое значение. Больше значение духовного, эмоционального и развитие личности имеет именно художественная литература, она безприказливо выполняет свои обязанности. Научная литература тоже обаятельно

появилась, но развивает она знания в научной теории. Так как образование в основном платное, молодёжь не имеющая финансов, обучаются в интернете, ~~получая~~ на то, что им поистине нужно. Культура ~~это~~ художественной литературы и других, все взаимосвязано, читают слово Д.О. Сувейменова: „В культуре не порадовавшей Шекспира, не Пастера и Ньютон“.

Книга - это самый важный и основной источник знаний для всех нас. При помощи книг мы всегда узнаем что-то новое, берем информацию из различных источников, применяя её в своих целях. Например, в учебе, на работе, при разговоре с друзьями или же родителями, или же банально сейчас, чтобы написать олимпиаду и т.д. Ведь на данный момент я использую свои знания и навыки, полученные из книг, а именно из учебника русской литературы и русского языка, дополнительных источников.

Думаю, что многие люди бы согласились с моим мнением. Ведь не только я считаю, что книга - это ценнейшее сокровище, а сокровищем для всего человечества. Известный казахстанский поэт, писатель и общественный деятель О.О. Сулейманов писал в своем докладе о том, что "книга является самой объективной, самой вариативной формой цивилизации". В своем же в данном тексте автор поднимает проблему важности книг в нашей жизни. То есть О.О. Сулейманов хочет донести мыслью, что без книг и чтения наша цивилизация по-просту бы не развивалась, потому что Человек читающий создает всё, а Человек слушающий изобрел каменный топор, который является воином.

И, безусловно, я согласен с мнением публициста О. Сулейманова, потому что чтение книг и сами учебники всегда остаются в нашей жизни, не зависимо от века и времени, неиможенно будут иметь актуальность, развивая мышление и разум людей. Также, читая книги, мы развиваем и обогащаем свою речь. Ведь основываясь на своем жизненном опыте, я

могу сказать, что, если люди будут искать новую информацию, обучаться, читать произведения и книги, то их речь значительно изменится и приобретёт новые краски. Так как я сама очень много читаю, то могу с уверенностью подтвердить, что книги меняют нашу жизнь в лучшую сторону и нам взгляд на мир.

Также книга способна мотивировать человека на достижение всей цели. Потому что как-то мой друг взял книгу в библиотеке, называемая "Уроки французского" В. Распутина. Благодаря раннее произведению он вдохновился изучением французского языка и решил доказать всем, что у него все получится. Еще хотелось бы сказать, что книга развивает память и кругозор человека. Потому что мы запоминаем множество слов, сюжет, нрав и многое другое. Произведения учат нас хорошо, но иногда и плохо. Но из книг мы можем извлечь большой урок и мысль, которые помогут нам в дальнейшем.

Мне хотелось бы призвать людей читать больше и саморазвиваться. Ведь книги содержат в себе ценный кладезь знаний. Без книг в наше время никак

Әссе.

Книга - воплощение Человека Мышцаго.

С книгой знаком каждый человек на планете Земля. Кем бы он не был. Даже будь ты ребенком или взрослым. Книга - это источник информации, служащая нам на протяжении нескольких лет.

Ка сегодняшний день мы теряем взаимосвязь с книгами. Это происходит из-за развития технологий. Нам гораздо проще найти информацию через интернет. Во-первых, по времени - это гораздо быстрее. Во-вторых, качество информации. За одну минуту за небольшое количество времени мы можем найти нужную нам информацию с богатым содержанием. Вследствие, книга утрачивает свое значение. Я согласна с точкой зрения автора, что творческий потенциал любой страны выражается не только экономическими цифрами, а прежде всего по качеству книжной продукции. Книга дает нам знания, из нее мы узнаем много новой информации. Она закладывает в нас нравственные качества человека. Именно так формируется культура. "В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Ньютон." То есть без книги, мы бы никогда не ^{узнали про} великие творения известных ученых, писателей и т.д. Человечество установилось бы

на бесстыженном этапе и вряд-ли бы продвигалось дальше по развитию.

Книга - это начало всех начал. Я не думаю, что без книги мы ничем не отличались бы от человека слушающего. Проблема, поднятая автором, волнует практически все человечество. Это проблема утраты значения книги в эпоху новых технологий, когда все усложняющиеся условия существования требуют от нас нарастающих интеллектуальных усилий, необходимые нам для дальнейшего развития в любых отраслях. Все же хочу закончить словами известного казахстанского поэта, писателя, общественного деятеля О.О. Сүлейменова: „Книга является самым объективным, самым выразительным символом цивилизации. Она развивает творческие способности, заложенные в человеке, как никакое другое средство информации. Книга развивает зрение разума.“